

买手机最高补贴500元

昨晚起在青岛购买3类数码产品迎来“购新补贴”

早报1月20日讯 记者从市商务局获悉,自1月20日晚上起,个人消费者在青岛购买单件销售价格不超过6000元的手机、平板、智能手表(手环)3类数码产品,可享受购新补贴。每人每类可补贴1件,每件补贴比例为减去生产、流通环节及移动运营商优惠后最终销售价格的15%,每件最高不超过500元。

消费者参加活动时,可登录云闪付APP,在“青岛市以旧换新”专区领取意向购买数码产品品类对应的补贴券。活动期间,每位消费者可在3个数码产品品类中,核销该品类补贴券1张,最多可累计核销3个品类补贴券各1张。“补贴券”不可拆分或叠加使用,每张补贴券只能对应1件数码产

品。同一消费者在线下成功核销某一类产品即失去了该类产品核销资格。每张“补贴券”有效期均为获券后24小时内。

利群集团家电销售负责人毕永娜表示,3类数码产品在除电脑以外的数码产品销售占比超过90%,其中以手机为最,超过70%,6000元以下的机型销量占比超过60%。“具体来说,此次3000多元价位的手机或最为畅销。”青岛京东MALL负责人杜元方介绍,根据“每件商品补贴15%,最高不超过500元”的补贴标准,消费者购买价格3333元的手机,就能享受到最高的折扣比例。本次活动首日,青岛线下共计246家门店同步开启,为市民提供了丰富多样的线下消费选择。

记者了解到,前往门店购买产品的消费者,在支付货款前,应主动告知参加青岛市手机、平板、智能手表(手环)购新补贴活动,收银员通过商品SN码核验商品销售状态,核验通过后按可核销“补贴券”的支付方式支付货款,即可享受立减补贴。支付完成后,收银员须协助消费者当场激活商品,并在商品外包装打孔,拍摄包装盒上SN码及设备本身展示的SN码、IMEI码信息。

以旧换新有效释放了家电消费潜力。数据显示,2024年全市消费品以旧换新共带动消费超190亿元,补贴资金超20亿元,惠及消费者近150万人次。2024年1—11月,青岛市限上智能家电、新能源汽车零售额分别增长50.1%、23.6%。

(观海新闻/青岛早报记者 毕天宇)

市立营造整洁就医环境

早报1月20日讯 在辞旧迎新的美好时刻,为给患者与全体医护人员营造一个整洁有序的就医与工作环境,青岛市市立医院积极响应市文明办的倡议,积极开展“洁净家园,欢度春节”环境卫生集中清理行动,以实际行动迎接新春佳节的到来。

在行动中,广大党员干部、医护人员、保洁人员和志愿者们对医院内外环境进行了全面清理。他们手持扫帚、抹布、消毒喷雾器等工具,对医院的每一个角落进行了细致入微的清洁与消毒,从门诊大厅到住院病房,从走廊过道到绿化带,每一处都留下了他们的汗水与足迹。此次环境卫生集中清理行动不仅美化了医院环境,更提升了患者的就医体验。(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦 通讯员 谢小真)

城阳筑牢环境安全阀

早报1月20日讯 2024年以来,青岛市生态环境局城阳分局多措并举筑牢核与辐射安全“硬核”屏障。

“加”强监管,全面排查。持续强化核技术利用单位安全隐患排查整治,以放射源、Ⅱ类以上射线装置和乙级以上非密封放射性物质工作场所和新成立的核技术利用单位为重点,截至2024年12月,共排查核技术利用单位81家次,并对发现的问题全部完成督促整改。

“减”轻负担,主动帮扶。针对发现部分企业辐射安全许可内容、辐射安全系统填报内容与实际不一致问题,及时指导企业全面梳理射线装置数量、型号及使用情况等,并对照辐射安全许可证内容进行逐一核实。

(通讯员 郭卫波)

北宅开展环境整治

早报1月20日讯 近日崂山区北宅街道开展了“喜迎‘乙巳年’,人居环境大提升”集中整治月活动。

此次集中整治月活动以清理村庄内部环境和村庄“五边”(村边、路边、田边、河邊、林邊)薄弱环节为重点,进行一次彻底的卫生大扫除、大起底、大整治。通过整治,实现村庄垃圾全面清理,街头巷尾、房前屋后、田间地头无积存垃圾;河道沟渠环境优化,无污水乱排、淤积和各类垃圾杂物;村容村貌大幅提升,庭院环境明显改善,居民逐步践行文明健康的生活方式。近年来,街道不断改善农村人居环境,提升辖区颜值,连续24个月在崂山区农村人居环境考核中获得第一名,群众满意率、幸福指数普遍提高。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁)



青岛男篮球员韦瑟斯庞在比赛中。
资料照片

早报1月20日讯 1月20日晚进行的本赛季CBA联赛常规赛第33轮比赛中,缺少了主力外援米奇的

“残阵”青岛男篮无缘四连胜

外援米奇因伤缺阵 昨晚客场以83:103不敌新疆队

青岛国信制药男篮“残阵”出战,最终以83:103客场不敌上赛季亚军新疆队,无缘四连胜。

本场比赛米奇因伤缺阵,史密斯、韦瑟斯庞、杨瀚森、王睿泽和段昂君组成了青岛队首发。新疆队本赛季主场表现强势,至今只输掉两场比赛,其中一场还是爆冷输给弱旅南京队。主场作战的新疆队开场在外线就找到手感,打出来一波11:2。随后青岛队开始反击,赵嘉义三分命中,韦瑟斯庞远投、突破连续得分,将比分迫近至16:19。但人员齐整的新疆队通过暂停后调整战术稳定局面,皮特森连续命中三分。首节战罢,青岛队以19:28落后。

第二节,青岛队“全华班”出战,王睿泽两分中的,段昂君和赵嘉义先后三分命中,随后韦瑟斯庞、杨瀚森替换上场。杨瀚森摘得后场篮板长传助攻王睿泽上篮得手,接着在三名队员包夹下勾手命中。半场结束,青岛队以49:57落后。

单外援出战的青岛队,面对三外援的新疆能够在半场仅落后8分。在

主力外援米奇受伤的情况下,本土球员发挥出色,赵嘉义半场砍下全队最高的14分,王睿泽、段昂君各自贡献6分。杨瀚森在李炎哲和劳森的轮番照顾下,依旧表现得相当强势。

下半场开始后,双方把更多注意力放在防守,得分显得异常艰难。赵睿连续两记三分,帮助新疆队扩大比分优势。皮特森的替补上场,改变了场上均势,三罚三中,帮助新疆队将比分优势扩大到两位数。第三节战罢,青岛队落后12分。

进入双方均以单外援出战的第四节后,身背五次犯规的王睿泽被放替补席上,对手趁机打出一波4:0。本场比赛的最后6分钟,主教练刘维伟将韦瑟斯庞和杨瀚森换下,比赛再无悬念。最终,青岛队以83:103败下阵来。

全场比赛,青岛队4人得分上双。韦瑟斯庞21分9篮板7助攻,赵嘉义17分10篮板,段昂君12分,王睿泽10分。按照赛程,青岛男篮将继续客场之旅,本周四挑战四川队。

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺 实习生 宋沁妍)

讲文明 树新风 公益广告



践行环保 节约能源
降低消耗 低碳生活